

ти си послужили съ нѣкои условни знаци, и по този начинъ взаимно си помогнали. Които не разбиратъ значението на условнитѣ знаци, тѣ ще кажатъ, че това е нѣкакво съвпадение. Това, което за нѣкои хора представя съвпадение, за двамата студенти представляло условни знаци. Следователно, това, което хората наричатъ съвпадения, не е нищо друго, освенъ условни знаци, съ които нѣкои сжщества си служатъ. Когато нѣкой се почеше отгоре по главата, това напомня за сжществуването на Великия Божи законъ, който не трѣбва да се престжпва. Престжпи ли човѣкъ този законъ, нещастията ще го следватъ. Ако човѣкъ се почеше отзадъ по главата, това показва, че не трѣбва да мисли много. Както и да се почеше човѣкъ, ако разбира тия движения, той ще намѣри въ тѣхъ известенъ смисълъ.

Съвременнитѣ хора сж изгубили смисъла на движенията, вследствие на което не могатъ правилно да ги използватъ. Нѣма човѣкъ въ свѣта, който, като се е почесалъ по тила, да не е обезсмыслилъ живота си. За да разберете смисъла на движенията и да се ползвате отъ тѣхъ, правете наблюдения, какъ се отразяватъ различнитѣ движения върху психиката ви, или върху състоянията ви. Значението на движенията може да се забележи главно при случаи, когато човѣкъ е въ лошо разположение на духа. Вземете една тетрадка и като направите едно или друго движение или почесване по главата или тѣлото си, записвайте, какъ се отразява това движение върху разположението ви. Ако разположението ви се измѣни и се почувствувате добре, ще знаете, че еди-кое си движение или почесване е правилно. Въ всѣко правилно движение действуватъ разумни сили.

Мнозина разглеждатъ движенията като несжществени процеси въ живота на хората, вследствие на което не имъ отдаватъ нужното внимание. Тѣ не сж прави. Движенията иматъ свой дълбокъ, вжтрешенъ смисълъ, заради което трѣбва съзнателно да се изучаватъ. Следователно, ние различаваме два вида процеси: механически или несжзнателни и съзнателни. Като наблюдавате хората, ще видите, че мнозина отъ тѣхъ нѣматъ установенъ погледъ. Като ви погледне нѣкой, виждате, че погледътъ му блуждае. По погледа ще познаете, дали даденъ човѣкъ мисли, или не. Ако мисли правилно, той е човѣкъ; ако не мисли, а чувствува само, това показва, че въ този човѣкъ преобладава животинското. Обаче, можете да срещнете човѣкъ, у когото погледътъ е отправенъ нагоре, къмъ великото и възвишеното въ свѣта. Този човѣкъ